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令和３年宇治田原町決算特別委員会 

令和３年９月６日 

午前１１時１１分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  委員長、副委員長の選任について 

 日程第２  委員会申し合わせ事項について 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  浅 田 晃 弘  委員 

      副委員長   １０番  榎 木 憲 法  委員 

              ３番  宇佐美 ま り  委員 

              ４番  山 本   精  委員 

              ５番  山 内 実貴子  委員 

              ６番  上 野 雅 央  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              ８番  森 山 高 広  委員 

              ９番  馬 場   哉  委員 

             １１番  今 西 利 行  委員 

             １２番  谷 口   整  委員 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．執行部は出席なし 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 矢 野 里 志 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時１１分 

○議長（谷口 整） ただいま、本会議におきまして議員１１名で決算特別委員会が設置

されました。議題といたしましては、正・副委員長の選任についてお願いしたいと思い

ます。 

  選任について皆さんのご意見を伺いたいと思います。 

（「議長一任」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ただいま、議長一任という声がありました。これにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） それでは、私のほうから指名をさせていただきたいと思います。 

  委員長に１番、浅田晃弘議員、副委員長に１０番、榎木憲法議員を指名させていただ

きます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認めます。 

  ありがとうございました。 

  それでは、ただいま選任をいただきました委員長のもと、引き続いて決算特別委員会

をよろしくお願いいたします。 

○委員長（浅田晃弘） 協議に入ります前に、一言ご挨拶を申し上げます。 

  ただいま皆様のご賛同のもと、委員長に選任されました浅田でございます。 

  決算特別委員会の委員長として、委員会のスムーズな運営に努めてまいりたいと考え

ております。皆様方におきましても、ご協力をよろしくお願い申し上げまして、就任に

あたりましてのご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

  それでは、副委員長から一言よろしくお願いいたします。 

○副委員長（榎木憲法） 改めまして、おはようございます。 

  浅田晃弘委員長とともに、円滑な委員会運営ができますよう務めさせていただきます

ので、委員の皆様方のご協力をお願い申し上げ、挨拶とさせていただきます。 

  よろしくお願いいたします。 

○委員長（浅田晃弘） それでは、ただいまから決算特別委員会を開催いたします。 

  決算特別委員会の運営について、基本的な申し合わせ事項について確認をしていきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  令和２年度の決算特別委員会、また令和３年度予算特別委員会の運営に準じた形で行
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いたいと思います。 

  日程につきましては既にご承知のことと存じますが、９月１７日、２１日の両日につ

いては、各課書類審査とし、総務課、企画財政課、税住民課、会計課、議会事務局、福

祉課、健康対策課、子育て支援課を１７日に、建設環境課、まちづくり推進課、産業観

光課、上下水道課、教育委員会を２１日に審査を予定しております。なお、建設事業関

係は当局側の出席が多数となることから、建設環境課、まちづくり推進課、産業観光課

と上下水道課に分けて審査する予定といたします。特別会計は各所管課と併せて行うこ

とにいたします。 

  原則繰り上げ審査は行わないことといたします。 

  ９月２２日については、現地審査を予定しています。時間は午前１０時からの予定と

しています。現地審査箇所の申し出は、２１日の書類審査終了時までとしたく思います。

現地審査の要望箇所が多数ある場合は、委員長、副委員長、議長等で調整をさせていた

だきたいと思います。 

  ９月２４日は、６議案総括審査を予定しており、討論、総括質疑につきましては、届

出用紙を委員会初日の１７日に配付する予定でございます。提出期限については、９月

２２日の現地審査終了時点までに委員長のほうへ提出としたく思います。 

  ９月２９日の本会議最終日においての討論については、議会運営委員会前日の２７日

までに議長宛てで届出用紙の提出をいただきたいと思います。 

  以上、委員会の申し合わせ事項とすることに何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（浅田晃弘） なければ、９月１７日の委員会初日に運営事項として冒頭に確認

させていただき、進めていきたいと思います。 

  ありがとうございました。 

  これで決算特別委員会を終了いたします。 

  本会議が再開されますので、よろしくお願いいたします。 

閉  会   午前１１時１８分 
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